

TAGGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

Készült : **2016.05.23.**-én a KISKÖRÖS-MENTI KÁBELNET SZOLGÁLTATÓ KFT. székhelyén.

Jelen vannak : a Kft. tagjai.

Katona Emese ügyvezető: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a taggyűlés határozatképes, összehívása szabályszerűen történt, napirendje a Meghívóban közölttel azonos.

Ezt követően az eddigieket kéri határozatilag erősítse meg a taggyűlés, megállapítja és kihirdeti a szavazás eredményét :

4/2016./05.23./ számú taggyűlési határozat

/ A jelen lévők tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozták meg határozatukat./

A taggyűlés megállapítja, hogy az összehívás szabályszerűen megtörtént, a taggyűlés határozatképes, napirendjén az írásban közölttel azonosan:

1. A társaság 2015. évi gazdálkodás eredményének értékelése, mérlegének megállapítása, eredmény felosztás és a 2016.éves terv ismertetése.

Katona Emese ügyvezető : tájékoztatót tartott a 2015. évi gazdálkodás körülményeiről. Ismertette az egyszerűsített éves beszámoló adatait és a 2016. évi feladatokat. Ezt követően az eddigieket kéri határozatilag erősítse meg a taggyűlés, megállapítja és kihirdeti a szavazás eredményét:

5/2016./05.23./ számú taggyűlési határozat

/ A jelenlévők tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozták meg döntésüket./

A taggyűlés a 2015.évi beszámolót a következő főbb számok rögzítésével elfogadja

jegyzett tőkéje :	3 000 e Ft
saját vagyona :	14 963 e Ft
ért.nettó árbevétele :	34 500 e Ft
adózás előtti eredménye :	1 619 e Ft
adózott eredmény :	1 457 e Ft
osztalékra előírás :	0 e Ft
mérleg szerinti eredmény:	1 457 e Ft
eszközök és források egyező végösszege:	20 104 e Ft

Katona Emese ügyvezető ezt követően a 2016. évi felkészülésről terjesztett elő tájékoztatót.

A taggyűlés az előterjesztést jóváhagyólag tudomásul vette, majd a megjelenést megköszönte, a taggyűlést bezárta.

k.m.f.

Katona Emese ügyvezető

HIR-KER KFT. képviselőjében: Katona Gábor

Gáborján község Önkormányzata képviselőjében: Mező Gyula polgármester

Hencida község képviselőjében: Szémán László polgármester

Szentpéterszeg község képviselőjében: Olajos Mihály polgármester

Mezőpéterd község képviselőjében: Pap Miklós polgármester